WORLD TRADE ORGANIZATION

RESTRICTED

G/TBT/M/16/Corr.1* 1 September 1999

(99-3626)

Committee on Technical Barriers to Trade

MINUTES OF THE MEETING HELD ON 11 JUNE 1999

Corrigendum

Please note the following corrections to the document:

Page 4, paragraph 18, first sentence "Taiwan" should be replaced by "Thailand"

Page 14, paragraph 75, second sentence "local levels" should be replaced by "lower levels"

^{*} English only